
 
ОБГРУНТУВАННЯ 

закупівлі ДК 021:2015: 24950000-8 ― Спеціалізована хімічна продукція (Кремнієві 
пластини: n-Si, (25шт.); Кремнієві пластини: p-Si, (25 шт)) (24959200-3 - Хімічні речовини у 

вигляді пластин)  на підставі підпункту 6 пункту 13 Особливостей 
 

27.09.2023                                                                                                                              Київ 

Відповідно до пункту 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (далі — Закон) на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються 
Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.  

Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування Кабінет Міністрів 
України затвердив постановою від 12.10.2022 № 1178. 

З огляду на це наразі замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт 
і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до Закону з урахуванням Особливостей 
(п. 3 Особливостей). 

Відповідно до пункту 10 Особливостей замовники здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, 
визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі 
товару відповідно до порядку, встановленого постановою КМУ від 14.09.2020 № 822.  

Пункт 13 Особливостей передбачає можливість для замовників придбати товари і послуги 
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 
послуги з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, роботи, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом укладення договору про 
закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у 
встановлених випадках.  

Відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів вартість 
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті торги 
через відсутність учасника процедури закупівлі (учасників процедури закупівлі), у тому числі за 
лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, а також 
вимоги до учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені 
замовником у тендерній документації, та сума договору про закупівлю не може перевищувати 
очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих 
торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника 
процедури закупівлі). 

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до пункту 13 Особливостей, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону. 

 
Двічі відмінені Відкриті торги (з особливостями) 
1) Ідентифікатор закупівлі в системі PROZORRO UA-2023-09-01-004444-a 

• Визнання процедури відкритих торгів Закупівлі такою, що не відбулася 12 вересня 2023 р. 
(Ідентифікатор закупівлі в системі PROZORRO UA-2023-09-01-004444-a) на підставі 
підпункту 2 пункту 44 Особливостей: «тендерна пропозиція: не відповідає умовам 
технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної 
документації, крім невідповідності в інформації та/або документах, що може бути 
усунена учасником процедури закупівлі відповідно до пункту 43 цих особливостей». 

 



2) Ідентифікатор повторної закупівлі в системі PROZORRO UA-2023-09-12-006406-a 
Електронна система закупівель 20 вересня 2023р. автоматично відмінила цю закупівлю 
через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, 
установлений замовником згідно з Особливостями. 

 
В Оголошенні про проведення відкритих торгів зазначена очікувану вартість предмета 

закупівлі 15`000.00 грн. 
 
Замовник на підставі проєкта договору про закупівлю, який містила тендерна 

документація до відкритих торгів (з особливостями), укладає договір на закупівлю товару: 
«Кремнієві пластини: n-Si, (25шт.); Кремнієві пластини: p-Si, (25 шт)» у кількості 50 штук  
на загальну суму 15000.00 грн.  (П'ятнадцять тисяч гривень 00 коп.),   у тому числі ПДВ 
2500.00 грн.  (Дві тисячі п'ятсот гривень 00 коп.). 
Сума договору про закупівлю не перевищує очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену 
замовником в Оголошенні про проведення відкритих торгів, які були відмінені. 
 

Предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики не відрізняються 
від вимог, що замовник визначив у тендерній документації. 

ТОВ «Пролог Семікор» надав замовнику ДОВІДКУ про відсутність підстав у 
керівника підприємства, передбачених підпунктами 3, 5, 6 і 12 пункту 47 Особливостей  
та ДОВІДКУ на вимогу, що викладена в абзаці 14 пункту 47 Особливостей. 

Отже,у замовника є підстави укласти договір без використання електронної системи 
закупівель з ТОВ «Пролог Семікор» оскільки замовник дотримав усіх вимог, що встановлює 
підпункт 6 пункту 13 Особливостей. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Уповноважена особа 
Інституту фізики напівпровідників 
ім. В.Є. Лашкарьова НАНУ                      ______________________       Мороз Г.І. 

                                                                                                        (підпис) 
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